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ii országgyűlés feloszUiása.
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(G.) A magyar országgyűlést, 
mely nem egészen négy éven át 
ült együtt, a király tegnap délelőtt 
Moszlatta. Nem keltett ez az ese­
mény semmi különösebb szenzációt, 
mindenki tudta előre s az ország 
népe pedig szinte-szinte várta ezt a 
napot. Várta, mert e nap véget ve­
tett egy hónapok óta húzódó, kínos 
helyzetnek, amelynek során pártok 
tűntek el, pártok születtek, a poli­
tikai .jelszavaknak egész légiója kelt 
szárnyra s amelynek során épen 
ezért kínos bizonytalanság ülte meg 
a lelkeket.

A függetlenségi és 48-as pártra 
különbiképen jelentős mégis a már­
cius 22-iki dátum. Ez a nap ugyanis 
nemcsak végpont, de kezdőpont is. 
Végpontja a most letűnt szomorú 
időknek, melyek alatt pár orvtáma­
dástól kellett féltenünk a független­
ségi eszme életét s mocsoktalan-

ságát; kezdőpontja pedig a most ; 
jövő vészterhes, de mégis biztató ! 
időknek, amikor zászlónkat újra ki- j 
bonthatjuk, hogy Március szabad j 
szellője diadalmasan lengesse szerte ; 
a hazában. A függetlenségi eszme ; 
a legutóbbi években hihetetlen erő- j 
vei hatotta át a lelkeket; a függet- ; 
lenségi pártra most az a feladat vár, ; 
hogy az eszme diadalát teljessé te- j 
gye, hogy fényével bevilágítsa az 
egész országot s hogy a most meg­
választandó képviseíőházban a régi­
nél is nagyobb többséget teremtsen.

Debrecen város függetlenségi 
és 48-as pártja talán legelsőnek 
szállt síkra az egész országban. A 
párt intézőbizottsága, értesülvén az 
országgyűlés feloszlatásáról, már 
tegnap délután kibontotta a zászlót 
és egyhangú lelkesedéssel képvise­
lőkké jelölte dr. Bakonyi Samut, dr. 
Tüdős Jánost és Csanak Jánost. A 
debreceni párt szilád magatartása 
példát adhat az országnak: az a 
tegnapi jelölés gyönyörűen pél­
dázza azt, hogy a függetlenségi

eszme élete örök, hogy ez eszme 
életében a kormányzás erőszakos­
ságai s a parlamenti viszonyok hul­
lámzásai nem szakíthatják meg a 
folytonosságot. A tegnapi trón be­
szed a „király és nemzet egyetér­
tését s kölcsönös bizalmat“ remél, 
mi pedig azt reméljük lelkes re­
ménységgel, hogy ez egyetértés s 
bizalom egyedül a függetlenségi 
eszme teljes előnyomulásával szi­
lárdulhat 'meg s fog megszilárdulni. 
Király hűség s függetlenség: ez a 
két nemzeti gondolat sokáig ellen­
lábas, egymást taszító két sark volt, 
de erős a hitünk, hogy a most kö­
zelgő választás tanúságai az^ alkot­
mányos élet másik tényezőjét, a 

j koronát is meg fogják győzni arról, 
hogy „az alkotmányos élet zavar- 

' tálán menete s az ország jólétének 
I fejlődése“ teljes mértékben függ a 
i függetlenségi eszme akkreditálá- 
I sától.

Sok az ellenségünk, erős az 
ellenségünk. Ma a hatalom is az 
övé. Megfeszített, megszázszorozott

Legjobb férfi fehér neműek FEKETÉNÉL
A Benedek koma németje.

Á „Debreczen“ eredeti tárcája.
Irta: Móricz Pál.

Nagy Napoleon háborúja után ismét a 
városnép nyakára „kvártélyóztak“ egy „kom­
pánia“ vasaanómetet. Gazduraimóknak kellett 
étel itallal hizlalni a sok kiéhezett németet. 
A kvértóly-szerző „vasas káplár“ meg az 
utca-hadnagy, betolakodtak nemes Nábrádi 
Benedek uram hajlékába is. A rótoldali la- 
ponyagos részen kucorgóit ez az alacsony 
mestergerendás hajduházacska. Majdhogy az 
ajtóiéi homlokfájába vágta fejét a hetyke 
német káplár.

— Katonát kovártélyozok, gazda! — 
szólt a német.

Nábrádi Benedek felállott a kanapéról. 
Sántított a nagytermetű ember.

— Máohogy én hoszám ?. . Hisz’én a 
franoia ellen is odihadakoztam, mint felkötő 
nemesség 1 A lábamat is ottan lőtték me r.

— Lőtték, nem lőtték 1 A katonának 
kovártólyt kell adni, gazda 1 — csörgette
kardját a vasasnémet káplár.

Nábrádi Benedek szótlanul bicékéit a 
mestergerendához. Leemelte az öreg bibliát. 
M'ilyos kutyabőrt húzott elő az Írásoknak 
könyvéből. Odabökte a káplár orra alá:

— Ihol 1 a nemesi levelem is, német uram 1
— Le a német csak a magáét járta:

— Egy trombitás katona, meg egy ló. 
Értetted, gazda ?

Nábrádi Benedek meg vakarta a tar­
kóját. — Aztég, magányos özvegy ember is 
volnék, káplár uram?...

— Ami muszáj, csak muszáj, gazda!
*

Éppen delet harangoztak, amikor szürke 
lovával előkerült a trombitás német. A veres 
nyakú nagy német már az első délben majd­
hogy bírókra dűlt Nábrádi gazdává1. Magya­
rosan paprikázott „száraz tiszta (másnéven : 
lebbencs-) levest“ főzött dólebédve Nábrádi 
gazda. A mérges hajdúsági paprika marta 
nyelvét, torkát a németnek.

— Pfuj, pfuj! poprikal — kínjában sür-
gött-forgott a német.

Nábrádi Benedek szelíden mosolygott a 
bajusza alól. Magában úgy veMekedett:

— Hehe!... Ennek se igen esik ma 
szájíz szerint a trombitálás 1

— Te, pótyár magyar 1 — kínjában kur- 
jogatott a német és a szobaföldjére öntötte
az ét,j^rádi Benedek annál vidámabbon 
hunyorgott. Annii jobb étvággyal kanalazta 
a maga „porcióját“. Olyasmit dörmögött a 
sudár hajdubajusz alól :

— Nem is kutyába való az ilyen finom
magyar étel .. . ..

— A kapitány ur elé viszlek 1 — a dü­
hös trombitás ilyen fenyegetéssel rántotta be 
mává után az ajtót.

Evés után Nábrádi B nedűk is gondolt 
egyet. Nyakába penderítette lompos juhász­
bundáját, elkocogott a város túlsó végére, a 
legkedvesobbik özvegy komjaasszonyát meg­
vigasztalni ... ^

Holdvilágos nagy éj szaka volt már. Náb­
rádi Benedek nehéz borjubőr csizmái alatt 
ropogott, nyisxorgott a hó.

Akkor még nem igen kerítették a ker­
teket. Árkok, nádfalkerités, sárból rakott gu- 
rádja oltalmazták a telkeket. Mindonik kert­
ben voltak vermek is; gabonáját, szemester­
mését vermekben tartogatta a kis igényű 
hajdugazda. Voltak ilyen venne’; a „Zsuga 
szomszéd“ kertjében is.

Midőn a rövidebb ivat kereste, Nábrádi 
Benedek — kapatos fővel — tökéletesen 
megfelejtkezett ezekről a vermekről. S ahogy 
botorkált, egyszer azután...

— Tvüti 1 az áldóját 1 Elsőbb püffent, 
aztán nyekkent Nábrádi koma, — midőn a 
Zsuga szomszéd fedetlen, üres vermébe lé­
pett. Farkasfogónak beillett ez a verem. 
Nábrádi Benedek boros iővel is belátta, vir- 
radtáig nem szabadulhat a veremből és mi­
vel fájdalmasan sem ütötte meg a tagjait, 
sorsába nyugodott. Birkabőr kucsmás fejét 
a verem falának támasztotta. Bundájában 
összébb húzódott és mint kinek legjobb rend­
ben a szénája, mihamar mély álomba szen- 
derült,

Ámde a holdvilág is szemtanúja volt.

SÖRKÜLÖNLEGESSÉG még március havában Németh András
üzleteiben „ARANY BIKA“ es „ANGOL KIRÁLYNŐ“ szálloda 
összes helyiségeiben kapható.
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erűvel kell talpra állnunk. Senkit 
se csiiggesszen el a feladat nehéz­
sége: ragyogjon mindenekelőtt az a 
gondolat, hogy nemzetmentós, sza­
badság-biztosítás a harcunk célja s 
hogy a küzdelem végén eszménk 
teljes diadala vár. Válságos napo­
kat élünk, amikor minden egyes 
embernek habár parányi erejére is 
nagy-nagy szükség van; ne érezze 
hát magát senkise kicsinynek,gyön­
gének, hanem gondoljon arra, hogy 
a cél nagy és szent, az egyesülés­
ben, a közös küzdelemben pedig 
óriási erő rejlik.

*
Az országgyűlés feloszlatásáról az aláb­

biakban számolunk be:
Az országgyűlés két házának taejai 

közül felette kevesen jöttek fel a trónbeszód 
meghallgatására. A függetlenségi párt még 
csak nem is képviseltette magat. A trón- 
terembe ötpercenkint szállingózott be egy- 
egy honatya, jórészt főrendiházi tagok.

A képviselőház maroknyi küldöttségét 
Gál Sándor elnök vezeii. A Kossuth-párti 
elnök kinyilatkoztatta, hogy neki, mint a 
magyar népképviselet első iunkcionáriusámik 
tisztéből folyó kötelessége jelen lenni min­
denhol, ahol a parlament bármely formában 
szerepel.

Fó tizenkét óra után kezdtek gyülekezni 
a zászlÓMirak s az országgyűlés két hazá­
nak tagjai a szertartási teremben. József 
főherceg, mint a felség képviselője s a mi- 
niszte/tk a kihallgaiasi térimben jelentek 
meg. Innen a kihallgaiasi szobába \ outinak, 
majd Pálfty gróf főudvarmester álmegy a 
kihallgaiasi terembe s megkezdi a rendezést. 
Az udvarnagy ezután jelentéssel szolgált a 
fenségnek, hogy az országgyűlés készén 
várja.

Most bevonul a fenség. Egy udvari fő­
biztos, a miniszterek páiosan s a főudvar­
mester követik a fenséget. A terembe ói ve, 
a miniszterek a trón baloldalán btlyezked 
nek el. A fenség a ti ónra lepett, leült s kal- 
pagját feltéve, átvette a tiónbeszed szövegét, 
amelyet érces hangon, magyarul olvasóit fel.

A trónbeszed szószerinti szövege a kö­
vetkező:

uiurciua 28
Tisztelt urak, főrendek, kép 

viselők s kedvelt híveink! Kö 
zel négy évi működés után az 
országgyűlés alkotmányos tevé­
kenysége és ezzel az alkotmá­
nyos tényezőknek együttműkö­
dése fennakadt. — Ebben az 
országra nézve káros helyzetben 
alkotmányos kötelességünknek 
tartjuk, hogy lehetővé tegyük, 
hogy uj országgyűlés, kitartó 
és bölcs munkával mielőbb hoz­
záfoghasson a jövő nagy fel­
adatainak megoldásához. Ezen 
okból kormányunknak az 1848. 
évi IV. törvénycikk és az 1867. 
évi X. törvénycikk alapján tett 
előterjesztésére, az 1906. évi 
május hó 19-óre összehívott 
országgyűlésnek korábbi felosz­
latását határoztuk el. Tesszük 
ezt a jövőbe vetett ama remény­
ben, hogy a király és nemzet 
egyetértése és kölcsönös bizalma 
az alkotmányos élet zavartalan 
menetét és az ország jólétének 
fejlődését biztositandják. Fogad­
juk önök köszönetünket buzgó 
fáradozásaikért cs az ország- 
gyűlés tartamának nagyobb ré­
szében kifejtett eredményes tevé­
kenységükért. Fogadják és vi­
gyék küldőiknek őszinte királyi 
üdvözletünket. — Ezzel a jelen 
országgyűlést feloszlatjuk és be- 
rekesztettnek nyilvánítjuk.

I. Ferenc József, s. k. 
Khuen-Héderváry, s k.

A trónbeszédet a jelen volt k teljes 
c-öndben, állva hallgattak végig. A beszéd 
felolvasása mán a fóherc-g 1 ko-ztalyába 
tóit vissza, a főrendek s képviselők pedig 
eltávozták a királyi varpalotából.

Az egész aktus mindössze nehány per- 
eet vett igénybe.

Politikai hiroink.
Dobieoíy Sándor Jelölő«» A a i

ceni harmadik kerület munkapárti ma­
ként pár nap óta Dobieeky Sándort í . 
dk. A hivatalos jelölés mindeddig nem u!6" 
tón! meg. ügy halljuk hogy a munkán“, £ 
egyresze Dobieeky jelölését ellenzi. y rileí

A debreceni független 
ségi és 4:8-as part *én. 

viselő jelölesei. *
Debrecen, március 22.

A debreceni függetlenségi és 
48-as párt ma kibontotta a zászlót 
egyhangú lelkesedéssel újra jelölte 
a három kerület függetlenségi és 
48-as párti képviselőjét.

A párt intéző-bizottsága ugyanis 
értesülvén arról, hogy az ország­
gyűlést a király a mai trónbeszéd­
del feloszlatta, nyomban összeült 
hogy megtegye az előkészületeket 
a küszöbön levő választásokra g 
mindenekfelett megejtse a jelölé­
sekei.

Az intéző-bizottsag tagjai egy­
hangú lelkesedéssel, bizalommafeg 
egyértelmüleg megállapodtak abban, 
hogy Debrecen város első kerületé­
ben dr. Tüdős János, a második 
kerületben dr. Bakonyi Samu és a 
harmadik kerületben Csanak János 
jelenlegi képviselőket jelöli függet­
lenségi és 48-as programmal.

Ezen férfiak nevével veszi fel 
a párt a választási küzdelemben a 
harcot s reméljük, hisszük, tudjuk, 
hogy ezen férfiak személye és pro­
gram inja diadalra viszi a független­
ségi lobogót.

E három férfiút hozza javaslatba 
a bizottság a nagyválasztmánynak, 
amelynek határozata is minden bi­
zonnyal egyhangú lesz.

midőn Nábrádi Benedek a verembe lépett. 
Mar pedig a holdvilág a kíváncsiságtól olyan 
sarga, olyan pialogós... Mostan is furdalta 
oldalát a kíváncsiság. Hinelenében vékony- 
szalu sugárkákbói ezüstös kötelet sodrintott 
és ezen a köiéien a verembe ereszkedett a 
holdvilág.

Uhuhu 1 Buhuhu I — jókedvében na­
gyot kacagott a holdvilág, midőn a verem 
fenekén szemücyre vette a juhbőrsipkas, 
juhbörbundas hajdút. Oiyan jóízűen hortyo- 
gott, még száját is kitátotta a hajdú. Náb- 
rádi Benedek tömpe, széles orrából csakúgy 
biugóztak kifelé az egészséges, mely 
hangok :

— Horrl... Orrrl... Hhrrl.. .
Egyszerre csak fülelni kezdett a hold­

világ. ..
Csirrl Csörrl — fent a fagyos föl­

dön fólemletesen csördült meg v tlumi. Nosza, 
n holdvilág is belekapaszkodott a sugárkö- 
tóibe. Egy ugrással a veremnyilásnál termet'. 
Sorsára hagyta az alvó hajdút és a Zsuga 
szomszéd keménye felett bodorodó fekete 
felhő megó bujt el az ijedt holdvilág. Resz­
ketett a fehér szeinpillája. Kopogott az ala- 
bástrom hideg, fehér szive is, midőn fokozó­
dott a csörömpölés és a szép Hajdufoldön 
vadidegenül hangzó szavak bődüitek a hold­
világ lehetős nagy fülebe. Ezt a beszédet 
meg sem értette a holdvilág, azért kíváncsi­
ságában — fólszemmel kipislantott a bo­
dor felhő megöl. Nevetésre vigyorgott a 
szája.

~ Uhuhu I — egy részeg német katona 
bukdácsolt az árkokon át. A németnek csö­
römpölt a kardja. Hol káromkodott, hol nó- 
tázott a nőméi:— Hulláró, drulláró, hopp 1

*

Káromkodott, majd nótázott a részeg 
német; de egyszerre csuk — mintha nyelvét 
harapta volna keltédet, úgy elnémult a né­
met... mintha csak a fö.d nyelte volna el 
a németet, úgy nyoma ve.-zett... És a kíván­
csiságtól kimeredt szemű holdvilág a föld 
alól felzajdult rémietes ordiiastól hökkent 
meg; sőt annyira inába szaladt a bátorsága, 
hogy sarkantyúba kapta bodorfekete feihö 
paripáját. Usgyó 1 Nekivágtatott a nagy 
ej zakának. De nem volt szerencséje, mert a 
tiánási sugártorony csibgos gombjának sza­
ladt a le.hőparipa. A toronycsillag ágába 
akadt a bodorfekete felhő serénye cs míg a 
reszkető kezű holdvilág parip íja kiszabadí­
tásán ve-zkődöit, a verem fenekén riadtan 
t/ipaszkodott fel Nábrádi Benedek koma. 
Éppen a határa esett a vasasnémet.

Juj, a farkasl — a maga bikkfa- 
nyelvén felorditott a német, midőn az alvó 
hajdú szőlős bundáján végig hempuredutt.

— T>üh, az áldójái I Hát te ki vagy? 
mi vagy? Nábrádi Benedek a vaksöót- 
ben magához rámolta a nyavalygóssá lómü t 
németet.

— Jaj, katona vagyum 1
— Mi vagy ?
— Trombitás vagyum, jaj!
— Mi-it? Trombitás?
— Az vagyum I Német katona vagyum I
Most kapott észbe nemes Nábrádi Be­

nedek. Rámordult a németre:
— Hejnyel mit. keresel itt?
A német bátrabban szusszantott fel az 

ösmerősnek tetsző emberi hangra.
— Jaj I kovartólyos katona vagyum, 

kirtm sziperi I
Nábrádi Benedek olyant bődült, mint 

kivert bika.

— Mi-itt ?! Német katonai Kovártélyos 
katona! Én náilam? A nemes, embtrnóll 
Kifelé 1 Ki innét a kúriámból I És minden 
szavát ököllel is „tolmácsolta“ nemes Nab­
rádi Benedek.. Mígnem az éktelen zsivaj- 
g.isra felrezdül az egész szomszédság. Mécs- 
viiágok gyuladoztak a pirmkó ablakos hajdú- 
házakból. Zsugáek, Karóezók, Kolaék, VI 
tnzók, a Csohanyok, szóval a szomszédság 
vasvillával, táblás rózfokossal csődültek a 
közre.

Ilyen bátor sokadalotnnál nekibátorko­
dott a holdvilág is. Közelebb tolta buksi 
fejér. A zsibajgó hajdúk a felragygyanó hold- 
fénynél, no meg a Zsuga szomszéd léces 
kéziiámpásának szende világításánál, végre 
is a leszakadt veremnyiláshoz talállak és 
közerővel kihúzták a veremből Nábrádi Be­
nedeket, de már ekkor a vasasnéme1- trom­
bitást lepedőben kellett az „ispotályba 
szállítani.

Firtatták is az esetet. Sokáig buzgálták, 
rángatiák Nábrádi komát. A vasas kapitány 
fenyegetődzött:

Felpálcáztatom a pótyár matyortl...
A vasasok meg a kardjokat csörtették, 

hogy beverik, levágják a Benedek „ku'y® 
magyar fejét“... Azonban a nemes elöljá­
róság Nábrádi Benedek parijára állott, mert 
azt esküdőzto a koma, hogy a sötét verem­
ben (mámoros fővel, idegen nyelvet sem 
értvén I) — farkasnak nézte el a némete' '• • 
Hajh! Mert mé» abban az időben a vadon* 
rótsógből a városárkáig belátránkodtak az<> 
a bagszagu, ordas férgek, melyek éhkinjoK- 
ban fertelmesen vakogják a holdvilágot.
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Jelöltjeink a legrövidebb idő 
alitt együttes m fogják megtartani 
beszámolójukat és pro gramm beszéd­
jüket, amelynek idejét a párt hir 
■Lpjla’o’ és hirdetmények utján kö­
zölni fogja a választó polgársággal.

legalkalmasabb gyönyörű

ékszerujdonságok
óriási választékban leg­

olcsóbban a ::

Löfkovits Ä. és Társa
árás, ékszerése, ezüstnemü üzletében

kaphatók

A. Csokonai-kerti ön­
gyilkos.

— március 22.
Tegnapelőtt este, mikor az alkonyat 

már bontogatta szárnyát és az esti félho­
mályban megszépült a város, megszépültek 
az emberek és megszépült az élet, mikor 
életvidám, tavaszi esthangulat borult a vá­
rosra : faradtan az élettől, a sok nélkülözés­
től az átrobotolt munkától és az átszenvedett 
munkátlanságtól betévedt valaki a Csokonai- 
\toiVoe.

Csizma, munkásruha volt rajta. A zse­
bében rövidszám eserépnipa. De a pipában 
már nem volt dohány. Hatalmas és megtört 
alak volt az idegen. Becsületes, magyar pa­
raszt arcú. A baja szürke, a tenyere kérges, 
a kezeit je napbarnított. Elkeseredett volt, de 
az éhség megszelídítette a tekintetét. Talán 
val im jyik szomszédos, vagy távolibb falu­
ból bandukolt b<; a városba. A gazdag, jó­
módú városba. Es munkát keresett. S ha 
igen. akkor egészen bizonyos, hogy rém ta­
lált. Nem volt mit ennie; fáradt volt és ke­
gyetlenül éhes. Az alamizsna kérés, a kői- 
dulás nem volt mestersége.

így érte itt az este. Az utca hangos 
voit, népes: a jó mód és a jókedv hemzse­
gett «Z iviámpák fényében. És 6 olyan mi- 
gyon el fárad ott.. Ott állott az ős kollégium

halála is olcsó. Nem ihatik finom mérget, 
nincsen élesnengéjü permcilusa, hogy felvágja 
az ereit. Valami rozoga pisztolyt szeizeti, de 
serótje, golyója már nem akadt Dunszttöhést 
vert a pisztolycsőbe, amilyennel erdőkei ülők 
szokták ijesztgetni a madártojást szedő csirke­
fogókat.

A szájába illesztette a pisztoly csövét, 
remegő kezűvel megrántotta a rozsdás kakast 
s halálosan csuffi tette tisztes arcát, amit 
az élet úgy megcsufolt, de nem tudott meg­
alázni.

Meghalt.
Azián jött sok száz ember, akik mind 

közönyösen elmentek volna az agyongyö őrt 
élő m jlet! s most tágra nyílt szemmel bá­
multák az eltorzult, vcrbefagyott arcot, a fel- 
szaggatoit arehust, az összetört állkapeát.

Eljött a hatóság is, hogy felfedje az 6 
egyetlen nagy kérdó-ét: az öngyilkos „ki­
létet". M' rt az öngyilkosnál nem találtak 
semmit. Nem hagyott hátra igazoló irast: 
ezt a szívességet nem tette meg a hatósá­
goknak. Hadd legyen egy kis dolga az ille­
tékes hatóságoknak is: azoknak is élni kell.

Csak a maga kényelmével törődő t és 
aki napok óta botorkált kenyér, betevő falat 
után: a halála előtt egy perccel leült és — 
megpihent.

És most ötökké csuk pihenni fog.
•

A holttestet a közkórház halottas kam­
rájában helyezték cl. Ma délelőtt kint jártak 
a közkórházban a rendőrség közegei s fel­
vették a hivatalos látleletet. Ugyanakkor le- 
fónyképeztettók a halottat, hogy esetleg ké­
sőbb, eltemetése után meg lehessen állapí­
tani személyazonosságát.

A látlelet felvétele alkalmával a jobb 
karon B. Sz. 1858. jelet találtak. A betűk az 
öngyilkos neveinek kezdőbetűi, — a szám a 
születés évét jelzi.

Az öngyilkost ma délelőtt fogják elte­
metni Tóih Károly 54 éves munkással 
együtt, aki tegnap halt meg a közkór­
házban.

wolt volna nekik nehány kérő szót: meg­
untak vobvt a szürke hosszú idegent 

povit. t 1 v°üia friss, puha brugó, sőt 
P|/.K m-'llónyzsebbő! néhány fillér is
k,,!‘eru 1 y°, na- A mi ismeretlenünk azon­
sa1:™ kórt. S Lebotorkált a csöndes, ol- 
!?yf0lt,^rlbo ahol pihenőhellyel kínálta 

imtuf6" lóo v Löült- Előtte hatalmas erővel 
't'r} a szürke levegőbe Vitéz lant pen-
iobhnnCfza^?' ^ * ® m* emberünknek egyre 

.. ajdult a szive és sajogott a lelke.
Ha rnz,,’ ult . elvette a pipáját. Üres volt. 
bilán rf P'l'ára való dohánya lett volna: 
fejét „*SnU^ ,s “óhány porcig még szédíti se1!?? elAeUe‘. Pipafüsttel...SDe nem volt 
s tnásik- } lí'pat, letette maga mellé a lócára 
két'övpiíi S0 )6^fi, elővett egy rozsdás, ósdi 
'— pisztolyt. Szegény embernek a

A ref. egyhás főgond­
noki tiszte.

A református egyház presbyteriumának 
elnöksége a kővetkező felhívást teszi közé:

A prosbyiciium einöksége közhírré teszi, 
hogy Simonffy Imre boldog emlékű főgond- 
nokunk helyének a fnlyó óv tartamára leendő 
betöltését presbyteriumunk elhatározta, a 
választás idejét pedig az Egyh Tórv. I. t.-c. 
33. § a alapján ez évi március 30 ra, a 
húsvéti- szent ünnepek után következő szerda 
napra oly módon tűz e ki, hogy az Egyh. 
Törv. I. t.-c. 35. §-a értelmében, a Nagy­
templomban, a reggeii is enitisztelet végez­
tével kezdődik, ugyanő t be is végződik, ha 
a választás az Egyh. Törv. I. t.-c. 34. §-a 
értelmében közfelkiáltással sikerül; ha pedig 
10 jelenlevő választó s avazást kíván, ez a 
szavazás, szavazó-lapokkal a Nagytemplom­
ban megkezdett eljárás befejezése után 20 
perc mmva a következő helyeken történik:

a) a csapó-utcai választók részéről a 
csapó utcai ref. leányiskolában Csapó-utca 
46 sz.;

b) a pétorfia-utcai választók részéről 
az egyház tanácstermében Egyháztér 17. sz ;

c) a hatvan-utcai választók részéről a 
ref. tanítók otthonában az egyház consis- 
tóriális házában. Egyháztér 17. sz., az ud­
varban hátul;

d) a piac-utcai választók részéről a 
miklós-utcat ref. leányiskolában. Miklós- 
utca 12. sz.;

e) a varga-utcai választók részéről a 
Timártársulat iparcsarnokában. Hunyadi-utca 
1. sz.; 

f) a Kossuth-utcai választók részéről a 
felsőbb leányiskolában. Kossuth utca 33 sz.

A szavazás szakadatlan folytonosság­
ban a jelzett napon délután 4 óráig túrt, 
amikor lezáratik.

Kelt a debreceni ref. egyház 1910. évi 
március hó 9-ik napján tartott presbyteri 
üléséből.

Az egyháztanács elnöksége.

s~.

Tűzvész Mándokon.
14 húz teljesen leégett.

A mándoki bakter alikhanem elaludt 
tegnap éjjel, vagy pedig a sok ivástól any- 
nyira elrekedt a hangja, hogy a Büiyő-ut- 
caiak nem hallották meg azt a fontos figyel­
meztetést :

— Tűzre, vízre vigyázzatok 1...
Mert éjjel 11 óra tájban Kutas! János 

földmives házának tetején a kémény körül 
tűz keletkezett. A böjti szelek természete­
sen nagyban elősegítették a tűz tovább ter­
jedését s alig telt. el egy félóra, lángban 
állott az egész utca.

Tizennégy ház összes melléképületeivel 
a lángok martaléka lett. Az alacsony szal­
mával és náddal fedett apró házak teljesen 
leégtek, sőt még a szobák összes berende­
zése is elégett. Ezenkívül több apróbb és 
nagyobb állatok is bennégtek az ólakban.

A kár óriási, szinte megmérhetetlen. A 
tűz, mikor e sorokat Írjuk — délután 3 óra­
kor — még mindig tart s nem lehetetlen, 
hogy a tűznek még több ház is áldoza­
tul esik.

Választások előtt.
A függetlenségi párt [választmá­

nyi üléséi.
Debrecen, március 22.

Az országgyűlés feloszlatása 
után az egész országban megmoz­
dulnak a pártok az uj választások 
érdekében.

Szervezkednek az egész vona­
lon, hogy jelöltjeiket diadalra se­
gítsék, jelöltjeikkel pedig a pártot 
erősítsék, hogy az programmját 
megvalósíthassa.

A debreceni függetlenségi és 
48-as párt is megmozdult. A három 
kerület választmányi tagjait ülésbe 
hívta össze csütörtök délutánra, 
hogy az ülésén a választásra vonat­
kozó teendőket megbeszélés tárgyává 
tegyék.

A párt által kiadott hivatalos 
kommüniké a következő:

A debreceni független­
ségi és 48 as párt 1910 már­
cius 24-én csütörtökön ke­
rületi választmányi ülést tart, 
még pedig az első kerületben 
a függetlensegi kör helyisé­
geben délután 4 órakor, a 
második kerületben a Dreher 
vendéglőben délután 6 óra­
kor, a harmadik kerületben 
az Angol királynő vendéglő­
jében délután 6 órakor.

érdeklődni!

Haszépésjá czipfit
Tessék meggyőződni!

óhajt venni olcsón, úgy forduljon n
Hatvan-ufcza 11-ik szám alatti cipőüzletbe
hol üzlotáthelyezés miatt raktáron la vő összas saját gyárt­
mányú férfi és női gyermekcipőket leszállított árban 
árusítok. - - Amerikai cipőkben óriási választék
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A párt ezúton is kéri az egyes 
kerületek választmányi tagjait, hogy 
a választmányi ülésen valamennyien 
pontosan megjelenni szíveskedjenek.

öjmossÁswi.

Ismét kidőlt egy regi harcosi
Debrecen, március 22.

Fekete koporsót ki sértek ina dó után a 
temetőbe. Egyszerű fekete koporsót. Egy pár 
ember ment utána csupán. Mintha nem is 
temetés 1. tt volna, oly kevesen kisérték a 
kocsi-. C.'uk a koporsó mutatta, hogy vala­
kit visznek utolsó útjára. . •

Szándékosan e, vagy nem, de mellőzte* 
tett a külső disa temetési pompa; nem 
jöttek el a rokonok, barátok, jó szomszédok 
a koporsót, ki-órni, nem húzódott fekete tő­
in vg a halottas kocsi után. Szomorú menet, 
szomorú temetés!

El nagy ta a burátok, ismerősök serege a 
77 ó' es öreuet, elhagyták Faragó Jánost, ami­
kor utolsó u jára ment.

Csuk tizenegy öreg hadfi vonult csen­
desen, fő ehajtva, tépett zászló alatt a kocsi 
előtt. Tizenegy öreg hadfi lépegetett a ko- 
p jrsó előtt. Gyönge, roskadozott léptekkel. 
Eljöttek fik, a viharos idők szemtanúi, ró­
sz.-sei, eljöttek elkísérni bajtársukat az utolsó 
ut ra.

Ismét kidőlt tehát egy régi harcosi... 
Mindenki o hagyta, csak a tizenegy bajtárs 
maradt meg mell-tte. Eitern íttók zaj tabum1, 
hangt dánul, sru’alkmul!

S még s oly szép volt ez a temetés: 
egy öreg honvédet temettek, egy öreg hon­
védet kísértek utolsó útjára,

— Rendkívüli tanácsülés. A városi 
tanács tegnap délután ülést tartott Kovács 
Jó/.sef polgáim isler elnöklete alatt. Az ülés 
nevezetes-égé az volt. hogy dr. K. Tóth Mi­
hály megjelent s letette a hivatalos esküt. 
Az ülésen kisebb folyó ügyeket intéztek el. 
Jóváhagyta a tanács n múlt héten történt 
árverések eredményét. Az ülés föl egykor ért 
véget.

— Eskütétel. Dassievics Gyula, a mis­
kolci kath. főgimnázium igazgatója, tegnap 
tette le az esküt Debrecenben Géresi Kál­
mán tankerületi fő gazgató előtt. Tanuk Pap 
Loránd fögirnn. tarvar ős Dömötör György 
ti-zumki plébános voltak.

Nagy heti szertartások a róm 
kath. templomban. A nagyítóii szertartá­
suk a mm. kath templomban a következő 
sorrendben _ttxitóinak. Ma szerdán délután 3 
órakor az ti. a. gyászzsolozsma Jeremiás si­
ralmaival. II ilnap Nagycsütörtökön reggel 9 
lírakor ünnepi augymtse, melynek végeztével 
az oltároknak ék, "ég -ktfil való megfosztása 
megy végbe. Délután 3 órakor Jeremiás si* 
sima!. — Nagypénteken n délelőtti isteni­

tisztelet 9 órakor veszi kezdetét. Az u. n. 
csonka mise után Krisztus temetésének szer­
tartása, majd szent beszéd. Délután 3 órakor 
Jeremiás siralmai, 5 órakor krisztusi áj ta­
tosság, fél 7 órakor rózsafüzér a szent sír­
nál 7 órakor szents'gbetótel. — Nagyszom­
baton reggel 6 órakor a legm. Oltárszentsóg 
kitétele a szent sírhoz, 7 órakor tüzszentelós, 
húsvéti gyertya és k-roszkuti vizszentelós.— 
Utána ünnepi nagy mise. Este 6 órakor a 
feltámadás szertartása, kedvező idő eseten 
körmenettel az utcán. — Hús vét első és 
másodnapján az isteni'isztelet mint rendesen 
vasárnap és ünnepen. Ünnep első napján 
reggel 6 órától eledelek megáldása.

— Bakosa Tibor sikere; A Nemzeti 
Szalon tavaszi tárlatán nagy feltűnést keltet­
tek Bakoss Tikor debreceni festőművész ál­
la képei, — melyekről a kritika azt mondja, 
hogy finomak, formától duzzadok, mogcsiná- 
Jásban bravúrosak, pompásak. A budapesti 
lapok ált Jánosán megegyeznek a vélemény­
ben, hogy Bakoss elsőrendű tehetség, első­
rangú művészember, ki magasra kiemelkedik ( 
a fiatalabb festőnemzedék legismertebb nevei j 
közti . Ea .oss végtelenül szerény ember, ki - 
ti-ztán művészete s tehetsége erejével küz­
dött- ki feltűnést keltő sikereit, mely váro­
sunkban is osztatlan örömet keltett.

— Szüts Miklós kitüntetése, j
Dr. Szüts Miklóst a debreceni kir. 
törvényszék volt elnökét jól meg­
érd em-'lt kitüntetés érte tegnap. A 
király a kúria esryik bíróját, Pon- 
gtácz Jenőt ugyanis koronaügyésszé 
n ve/,te ki, minek folytán a hatás­
köri bíróságnak egyik tagsági he­
lye megüresedett. A hatásköri bíró­
ság elnöke most közhírré teszi, 
hogy e tagsági helyre a kir. kúria 
dr. Szüts Miklóst választotta meg.

— Magyar nevek. Rosenfeld Miklós 
debreceni csendőr Rózsa, Rinyu Lajos már- 
tonfalvai lakos Pénzes-ve magyarositolta 
nevét.

— Kamarai közlemények. A kamara 
figyelmezteti az érdekelteket, hogy egy vid- 
dini egyén munkások közvetítésére szokott 
kínálkozni és többféle visszaélésit használja 
fel a megbízást. Vele szemben tehát óvatos­
ság ajánlatos. — Neve megtudható a kama­
rától.

— Pártunk köréből. A függetlenségi 
párt intéző bizottsága ma délután ülést tar­
tott, Somogyi Pál elnöklete alatt. Az elnök 
szép szavakban emlékezett meg a legköze­
lebb lefolyt nópgyülósről, amelyet a párt 
rendezett Justh Gyula az országos párt 
elnöke ős számos képviselő részvétele mel­
lett 6 köszönetét mond a népgyülést rendező 
bizottságnak agilis munkájáért. Résztve­
vői og vette tudomásul a bizottság Oláh 
Károly városi tanácsnok elhunytét s tudo­
másul vette Bodnár Gázának a pártból való 
kilépését, akik mindketten tagjai voltak az 
intéző-bizottságnak. Helyűket egyhangúlag 
Csanak Józseffel és Ekli Józseffel töltötték 
be. Körössy Kálmán dr. a p rt titkára be­
tegségére való hivatkozással állásáról lemond­
ván, azt dr. Bacsó Deszővel töltötték be. 
Ezután a közelgő választásokra való te­
kintettel a pártszervezós kérdésében hoztak 
fontos határozatokat, elhatározták a kerületi 
választmányok összehívását, amelyről lapunk 
más helyén van szó s egyéb folyó ügyeket 
intéztek el. Az ülés este hét órakor ért véget.

--- A debreceni Tornaegylet ma,
szerdán délután 5 órakor tartja évi rendes 
közgyűlését a városháza nagy tanácstermé­
ben, amelyre az egyesület t. tagjai ez utón 
hivatnak meg. Kívánatos, hogy a tagok mi­
nél nagyobb számmal jelenjenek meg, mert 
napirenden nagyon sok fontos és érdemes 
tárgy van. Az elnökség.

— A bírói ügyvitel s a debreceni
ügy védők. Az igazságügymiiiiszternek a 
bírói tigyviH egyszerűsítése tárgyában ki­

adott rendelnie, mely szerint a bir<w„ i 
április 1-től kezdve reggel 8-tól délután Ri 
egyfolytában tartják hivatalos óráikat ai& 8 
ken s a legközelebbről érdekli az ügvvüír 
kart is. A debreceni ügyvédi kamara «! 
ügyben tegnap a következő meghívj lC 
csátotta ki: A debreceni ügyvédi ka®»,, 
tagjai áltat 1910. évi március 25-én délelőu 
10 órakor a kamara hivatalos helvis »gében 
megtartandó értekezletre. Tárgy a folyó évi 
április 1-én életbe lépő bírói ügyvitel alán­
ján szükséges intézkedés. Debrecen, igm 
március 21-én. Márk Endre, kamarai elnök

— Kalmár Barna meghalt. -
A debreceni orvosi karnak egyik 
derék, szimpatikus tagja, Kalmár 
Barna dr. tegnap éjszaka meghalt. 
Kalmár Barna az iitóobi időben so­
kat betegeskedett. Agyban csak négy 
nap óta feküdt. Hétfőn délután hir­
telen rosszul lett s éjjel a halál 
megváltotta szenvedéseitől. Az el­
hunyt 52 éves volt. Feleségén kívül 
egj'etlen fia gyászolja.

— Az ötödik református templom.
Ma kerül döntés alá a; református egyház 
presbyteriumában az Arpád-teri templom 
ügye. Ma deluán határoznak afelől, hogy a 
három pályázó közül melyiknek adják oda 
a templom építését. A pre-byterium egyik 
legközelebbi ülésén már szóba kerültek a 
tervek Ezen az ülésen Aczól Géza főmér­
nök, mint ebben a tekintetben elismert 
szakértő, a „Református“ jeligével ellá­
tott pályázatot aján otta, mint amely a 
kivitelre nézve a legalkalmasabb s ízlésre 
csinosságra, külsőre nézve a iegteiszőbb. Az 
egyház presbyteriuma minden valószínűség 
szerint ezt a tervet fogja elfogadni, mint 
amely tervnek magyaros stílje egyéb kiváló­
ságai mellett leginkább megfelel a kivánal­
maknak.

~ Kinevezés. A Magyar Általános 
Hitelbank igazgatósága Scheer Istvánt, a 
helybeli fiók főkönyvelőjét cógjegyző joggal 
ruházta fel.

— Májusi előléptetés a hadsereg­
ben, A hadügyminisztérium a napokban 
küldötte szét a csapatparancsnokságokhoz
a májusban előléptetendő lisztekre vonat­
kozó kérdőíveket, melyeket kitöltve e hónap 
végén kell visszaszolgáltatni. Ebből az intéz­
kedésből az tűnik ki, hogy az alantas és 
törzstisztek előléptetése a normális keretek 
között mozog és a májusi avangement sem 
lesz kedvezőbb ezekben a fizetési osztályod 
ban, mint a novemberi. Ellenben igen sok 
magasabb rangú tisztet nyugdíjaznak és ez 
már a rendeleti lap legközelebbi száma koz 
fogja tenni.

— A postai felvétel gyorsítása. Ismé­
telten előfordult, hogy a felvételi szolgála 
végző posta- es távirdaalkalmazottak a po 
tát, vagy távírdát igénybevevő feleket jele ‘ 
kezésük alkalmával megvárakoztatták azé > 
mert a felvételi szolgálathoz nem tart 
mellékmunkát végeztek. Ily e?c!e 
adók és a felvevő posta- és távirdaalkai 
zottak között a szolgálat menetét za 
szóváltásokra adtak alkalmat és a P08J*. 
távirda alkalmazottaknak magatartása ni 
sokszor panaszok emeltettek. — , Erre 
tekintettel a kereskedelemügyi mini8Z.\e 
hívta a posta- (távirda- és távbeszélő) 
talok vezetőit és a postamestereket, 
felvételi szolgálatot teljesítőalkazouakai 
gős mellékmunkák végzésével ne bízza

- Öngyilkos földmives.
rosi tudósítónk jelenti, hogy ott Oál n . 
52 éves földmives öngyilkosságot köve 6 
A szerencsétlen ember már hosszab 1 
küzd a búskomorsággal. Az utóbbi i 
még kurcsmázásra is adta fejét. Gy 85 
lation baja elől menekült a hala a- 
akasztotta magát az udvarán *0V .j,.
gerendájára. Az esetről jelentést let e 1 
reconi kir. ügyészségnek.

— Női kalap alakítás és <1»
1 korona, Rózsánál, Kistomplombaz»r.
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_ vétkes bukás. A debreceni kir.
K „ínvszék ma tartott tárgyalásán Májer qamu debreceni kereskedőt vétkes bukás 

bűntettéért 30 korona pénzbüntetésre ítélte.
— Rendőri nyomozás Khuenék 

úffvében. A fővárosi államrendőr- 
8?/ sajtóirodája ma a következő hi­
vatalos jelentést adta ki. „A képvi- 
selőház folvó hó 21-én tartott uiese 
alatt gróf Khuen-Héderváry Karoly 
m kir miniszterelnök ur es gróf 
Serényi Béla földmivelésügyi m. kir. 
miniszter ur ellen tettleges bántal­
mazás utján elkövetett bünoselek- 
mények miatt a rendőrség a 11.79- 
mozást folyamatba tette. Felhívja 
ennélfogva a főkapitány mindazo­
kat akik ezen eset szemtanúi vol­
tak’ és tanúvallomásra alkalmas 
bizonyító adatokról tudomással bír­
nak, ' hogv erről a nyomozással 
megbízott Tóth János kerületi kapi­
tányt a bűnügyi osztály helyettes 
vezetőjét (főkapitányság II. eme­
let 109. ajtó) szóval, vagy írásban 
értesíteni szíveskedjenek.e

— Visszaeső bűnös. Notórius tolvaj 
állott tegnap a debreceni kir. törvényszék 
büntető tanácsa előtt. Hosszú öt évi /egy­
házat ült már egy Ízben Erdei Szilágyi Ba­
lázs. A bosszú raboskodás úgy látszik, hogy 
nem sokat használt neki, amennyiben gaz­
dájául, Jóna Imrétől ismét lopott, igaz, hogy 
ez alkalommal csak jelentéktelen dolgokat, 
néhány csekólyórtókü apróságot. A vissza­
eső bűnöst a kir. törvényszék 6 havi bör­
tönbüntetésre Ítélte el, ami ellen a vádlott 
felebbezett.

— Garázda legények. Véres vereke­
dést rögtönöztek még a múlt év április ha­
vában a mikepércsi legények, amint ott 
utak duhajkodtak a falu korcsmájában. Mi- 
kor m&r alaposan bö voltak borozva csülökre 
mentek. Mindegyik megakarta mutatni, hogy 
ki a legény a csárdában. Természetes, hogy 
egyik sem hagyta a jóbarátját. Meg kell 
mutatni, hogy mi az igazi legónyvirtus. Elő­
kerültek a botok, fokosok. Elállták az ajtó­
kat és megkezdődött a nagy verekedés, 
aminek voltaképen csak árta'lan összeszólal- 
kozás volt az oka, amennyiben ártatlannak 
lehet nevezni ezt a kis összekoccnást. Mert 
aztán jött még csak a hadd el hadd! Az 
eredmény: betört fejek, véres orrok, eltört 
karok és sok, sok sötét kékes és másszioü 
folt. Egyszóval amint mondani szokás, lepe­
dőben vitték haza a legényeket. A debre­
ceni kir. törvényszék büntető tanácsa ma 
Ítélkezett a garázda legények felett ós^Mike 
Andrást 6 heti, Kárászi Lőrincot, Kozma 
Mihályt és Kovács Józsefet 1—1 havi, Czérna 
Jánost 2 havi fogházra Ítélte, mint a vere­
kedés okozóit és a főbünösöket. Az ítélet 
jogerős

— Lopott, hogy ihasson. Sokáig dézs­
málta ifj. Szabó József kovács-legény gaz­
dája pincéjét. Mert szerette a jó bort. Ez 
okozta a vesztét. Lopott, hogy ihasson. A 
gazdája végre nyomára jött a turpisságnak 
és feljelentette az iszákos tolvajt. A deb­
receni kir. törvényszék ma tartott tárgyalá­
sán 8 napi fogházra ítélte el Szabó Józsefet. 
Az ítélet jogerős.

— Úri hölgyek Ügyeimébe! Madam 
oerkovics Budapestről folyó hó 24-én váro­
sunkba érkezik, hogy három napig tartó 
toilett-kiállitását a Royal-szállodában bemu­
tassa. A szebbnél-szebb szabónői remekekre 
felhívjuk az úri hölgyek különös figyelmét.

— Mikor lesz látható az üstökös ?
A Halley üstökös feje május 19-én reggel 3 
óra 22 perckor fog nlőezőr érintkezni a nap 
korongjával. Ez a jelenség egy óra hosszáig 
mg tartani. Nálunk ezt a jelenséget alig le­
ket megfigyelni. \ csillagászok ettől az át- 
fástól nagyon sokat várnak, mert ha el- 
ryötiti a napot, akkor az üstökös feje szilárd 
,.f’ nem, akkor ritka gáz. Május huszá­
rt,ii,' kczdve a Halley-üstökös a nyugati 
« ollon lesz látható, napnyugt# után. Még

pedig május 20-án este 8 óra 45 percig, má­
jus 25-ón este 11 óráig, május 30-án éjjoli 
fél 12-ig.

— Menyasszonyi kelengyéket kitűnő 
minőségben és a legszebb kiv leiben szállít 
Kardos László vászon- és fehérnemű üzlete, 
Kossuth-utca 9. Tessék árjegyzéket kérni

— Ahogy az asszonyok szeretnek,
ahogy a férfiak szeretnék, ahogy a leányok 
szeretnék stb. 10 kötet pikáns, finom, natu- 
ralisztikus, szellemes könyv. Kötele 1 ko­
rona. Kapható Aczél antiquáriumában.

— Egészen uj eredeti húsvéti öntözők, 
illatszerek és toj vsok legolcsóbbak Mentze 
Henrik áruházában Kossuth-utoa 4. szám.

— Akar nősülni ? Hölgyektől (ezek 
között olyanok törvénytelen gyermekekkel, 
testi hibával stb.) 5—500,000 korona va­
gyonnal fel vagyunk hatalmazva, megfelelő 
férjet, keresni. Csakis urak (ha vagyon nél­
küliek is), akiknek komoly szándékuk van 
és gyors házassághoz akadály nincsen, Ír­
janak e címre : L. Schlesinger, Berlin 18. 
Deutschland.

— Táncrendeket és rendező-jelvénye­
ket legszebb kivitelben Dávidházy Kálmán 
könyvkötészete készíti.

nyeznek. A jelzett célra szedendő pótdijak 
elszámolása, illetőleg beszolgáltatása tekin­
tetében az Országos Siinószegyesület veze­
tősége a legpontosabb ellenőrzés biztosításá­
ról saját hatáskörében feltétlenül és folelőssó- 
gesen gondoskodik.

* Hétfőn délután mérsékelt holyárak- 
kal Az elvált asszony kerül színre. Este 
lesz a bemutatója a Mákvirág népszínműnek. 
Az újdonság szerzője Sebest Samu értesítette 
az igazgatóságot, hogy ha osak ideje engedi 
eljön a bemutató előadásra.

* Ünnepi előadások. A húsvéti ünne­
pek alatt négy előadás tartatok. Vasárnap, 
husvót első napján délután 3 órakor mér­
sékelt helyárakkal a Rajna-Szirmay féle 
látvánvos operetta a Táncos huszárok adatik. 
Este rendes helyárakkal általános bórletszü- 
netban Madách olassikus örökbecsű drámai 
költeménye, Az ember tragédiája a már is­
mert fényes kiállítás keretében.

Elegáns kemény- és puha

kalapok
legnagyobb választékban

Lengyel Samu-nái
Piac-utca 43, szám.
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Cladó gázlusterek
teljes lakásberendezésnek, 
esetleg egyenként is. Cim:

Szent-jto-u. 32.
TÁVIRATOK.

SZÍNHÁZ.
A MAI ELŐADÁS SZINLAFJA :

Ma, szerdán, 1910 március 23-án
Taifun.

Holnap, csütörtökön, március 24 én
Luxemburg grófja.

Heti műsor: Pénteken nincs előadás. 
Szombaton nincs előadás. Vasárnap : „Tán­
cos huszárok“. Este „Ember tragédiája“.

* Emelik a szinháai jegyárakat. A
belügyminiszter támogitó körrendeletevei, az 
országos szinészeg>ósitlet nyugdíjalapja pénz­
ügyi egyensúlyának megóvása érdekében az 
összes törvényhatóságokhoz, igy Debrecen 
városához is, kérelemmel fordult, melyben 
engedélyt kért arra, hogy a színigazgató úgy­
nevezett pótdijakkal a színházi jegyek árát 
emelhesse. Kérvényében felemlíti, hngy a 
színészek nyugdíjazására évente 170 ezer 
koronával többet fizet ki s ez az összeg 
évente mindig csak szaporodik anélkül, hogy 
a jövedelem forrását a maguk erejeből gaz­
dagítani képesek volnának. A társadalomhoz 
fordulnak tehát s kérik az illetékes hatósá­
gokat, miszerint engedtessék meg, hogy a , 
színházi belépőjegyek rendes árat után bizo­
nyos — igen csekély — potdíj szedése a 
nyugdíj-intézet javára megengedtessek. Es 
nediiz • etzv páholy-jegy után egyénként JJ.ePgy 8elsőnmíü (2ykonmán felüü) földszinti
ülőhely után 10, egy másodrendű (2 koronán 
aluli) ülőhely után 6, et y karzati tegv után 
2 fillér, a bérletben megváltott helyek után 
pedig 2 (kettő) százalék volna az az összeg, 
melynek szabályszerű bnfizetésnórt héivé

A függetlenségi párt tiltakozása. 

A hazug rágalmak ellen.
Budapest, március 22.

A kópviselőház tegnapi ülésén 
I történt sajnálatos eseményért a fő­
városi és vidéki sajtó némely orgá­
numa rosszakaratulag és tendenció­
zusan a függetlenségi és 48-as pár­
tot vádolta meg. Némelyik lap nem 
átallotta azt hiresztelni, hogy a mi­
niszterelnök elleni támadás előzetes 
megbeszélés eredménye volt.

Ezen hazug híresztelések és rá­
galmak megcáfolása céljából ma 
este összeült a függetlenségi párt 
elnöki értekezlete a pártkörben s a 
következő hivatalos kinyilatkoztatást 
tette: „Amikor a miniszterelnök 

felháborodást keltő törvényma­
gyarázatát folytatva, az ellenzé­
ket felemelt kezével megfenye­
gette és helyét elhagyva, beszé­
dét a gyorsíróknak diktálni 
kezdte, a függetlenségi és 48-as 
párt egyes tagjai elkeseredett 
indulatukat tovább fékezni nem 
tudva, magukat oly tettekre ra­
gadtatták, amelyek felett a párt 
már az ülés folyamán sajnála­
tát fejezte ki és amelyeket ina 
is helyteleníti.

Ennek dacára némely oldal­
ról nem átallják a pártot azzal 
is megrágalmazni, hogy a tör­
téntek előzetes megbeszélés foly­
tán következtek be.

A párt elnöksége ez elleti 
politikai tisztességének egész 
erejével tiltakozik, ezen állí­
tást a hozzáfűzött következ­
tetésekkel együtt valótlannak 
nyilvánítja.“
Ezen hivatalos határozatot az 

után tudomására hozták a pártkor 
ben jelenlevő mintegy 60—80 kép
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viselőből megalakult rögtönzött ér­
tekezletnek, amelynek minden egyes 
tagja egyhangú megnyugvással 
vette tudomásul a határozatot és 
ahhoz hozzájárulását adta.

Kincstár fizess!
Budapest, rrnrcius 22. A Kúria felebb- 

viteli tantciii mi tárgyalta istenes Horváth 
Jánosnak a kincstár el;on indított 80 ezer 
koron is kártóritósi porét s az összeget Hor- 
váttmak mtgitólto. H írváth Jánost 1897-ben 
ártatlanul elitóltók a J ígér Miri-fole méreg- 
keverési bünperben s büntetését lo is ülte. 
Később ártatlansága kiderült s ezért indította 
a kártóritósi port.

Khuen bántalmazol ellen.
Budapest, mároius 22. Ma éthiút meg 

a főkapitánysághoz a főügyész átirata, mely­
ben vizsgálatot rendel el ismeretlen tettesek, 
ellen, akik a parlamenti botrányt okozták. 
Az ügyészség a bünö-öket sujos testi sértés, 
hatóság elleni erőszak és személyes szabad­
ság megsértése miatt vádolja meg.

Khue utazik.
Budapest, március 22. Khuen-Hé- 

derváry Károly gróf csütörtökön 
Becsbe utazik s pénteken kihallga­
tásra jelenik meg a királynál. A 
kihallgatáson Khuen jelentést tesz 
a tegnap a parlamentben történtek­
ről. Hir szerint a király nagyon el 
van keseredve s utasítást adott az 
inzultálók szigorú megbüntetésére,

Közgazdaság.
A nagybányai gyümölosvédelmi te­

lep. A múlt év tavaszán a íöidmivelésügyi 
minisztérium Nagybányán 30 holdas gyü­
mölcsöst vett át, hogy a gyümölcsösökben 
pusztító állatok és növények (gombák) kár­
tételei ellen való védekezési módok meg- 
állapittaseanak. Angyal Deztő, a budapesti 
kertészeti tanintézet igazgatója a betelepítés 
dolgát, dr. Jabionowski József a rovarok 
ellen való védekezést és Schilberszky Károly 
a gombabetegséget tanulmányozd, illetőleg 
az ellene való védekezési módokat állapi 
tolta meg.

Áremelkedés a tőzsdén. Tíz nap előtt 
2624 korona volt az áprilisi búza, 2643 ko­
rona a máju'i, 21 72 korona az októberi, ma 
már alig 70—80 fi lér választja e e jegyzé­
seket a kampány legmagasabb áraitól. Ég- 
szakadás ez és földindulás, de fölfelé! A 
spekuláció most utólag keresi ehhez az 
indokolást és megtalálja abban az egyszerű 
körülményben, hogy a mintegy két ' hétig 
tartó lanyhaságnak tulajdonképen semmi 
elfogadható alapja nvm volt, tehát a fordu­
latnak feltétlenül be kellett következni.

— A baromfitenyésztés fellendí­
tése. A tóldmiveiesügvi miniszter rendeletét 
intézett a gazdasági felügyelőkhöz, amelyben 
elrendeli, hogy folyó évi június 15—30 ina 
között terjessze fel javaslatát arra vonat­
kozólag, hogy kerületeikben a degeneráit 
baromhtenyósztós-anyagot hol kellene nemes 
himbaromfiak cserekiosztásával megjavítani ? 
Mivel pedig sokkal több a nemes hitn- 
baromfit óhajló tenyésztők száma, mint 
amennyinek a korlátolt h télből a kérelem 
kiolégithető lenne, a miniszter utasítja a 
gazdasági felügyelőket, hogy osorekiosztási 
javaslatukat minden egyes tételre nézve a 
helyi viszonyok ismerete és tanulmányozása 
alapján kellőleg mérlegelve tegyék meg. 
Maga a baromfi-anyag feljavításának módja 
marad a régi. Vagyis a tenyésztők cserében 
közönséges baromfiért nemes baromfit fog­
nak kapni Eivi hivározata n miniszternek j 
az, hogy eg vese k kévéiméi nem vehetők 1 
figyelembe, valamint az is, hogv járásonkin' ! 
lehetőleg csak egy község gnzdat részesed­
jenek a nemes baromfi kiosz-ásának kedvez- i 
mónyében. Egyesek kévései! a miniszter I

azért nem veheti figyelembe, mert a ki 
te yésztesben egy-egy udvarnak nemes t 
romfhenyé-zete alig számit, a luromfi-any 
regenálá a csak akkor biztat sikerrel, hí

nélkül niadják 
nyésztésére.

magukat a fajbaromfi te-

A debreceni ingatlanok forgalma
Veres Imre és neje Csige Juliánná ve. 

szik a debreceni 10604. sz. tjkvben fogl 
hold 550 nógy.-zöyöl ondódi földet r. 
Mátyás és nejétől 2500 koronáért.

Kis József és mja Sarkad! Mária 
szik a debreceni 2215. ez íjkvben fo; 
Csokonai-u ca 36. sz. házat özv. Csáki 
gelynétől 6000 koronáért.

Uifalusi János és neje Dézsi Julii

Mihályiéi 3400 koronáért.
(lévai Ernő és neje Papp Emma veszik 

a debreceni 7772. sz. tjkvben foglalt Víg­
kedvű Mihály-utca 49. sz. házat Csiszár 
Sándorné és társai 22,000 koronáért.

Sebestyén István és neje veszik a deb­
receni 10102. sz. tjkvben foglalt házhelyet 
Sipos Bálinttól 3700 koronáért.

Kökövies Mihály és neje Gál Juliánná 
eszik a debreceni 7543. sz. tjkvben 115

sző'löt Mellinhereer 
Máriától 3000 ko­

ri égy szögöl csapó kerti 
József és neje Gajdo 
rónáért.

Polgári Bálintnó Geréb Juliánná veszi 
a debreceni 6389. sz. tjkvben fog alt Nyugoti- 
utca 42. sz. házat Feídma i Gyulától 2500 
koronáért.

Ozv. Böszörményi Bó áné, Szűcs Etelka 
veszi a debreceni 7546. sz. tjkben foglalt 
Görbr-u ca 11. sz. házat Kovács Dezsőnétől 
16180 koronáért

Hadházi Jó-sef és neje Kovács Juli 
ánna veszi a debreceni 1781. sz. tjkvben^ 
foglalt Kertész-utca 2. sz. házat Nagy Mihályi 
és társaitól 5000 koronáért. f

Szabó Mihálv veszi a debreceni 
sz. tjkvben 413 négyszögöl majorsági 
Pap József és neje Szabó Rozáliától 
koronáért.

Szikszay Imre veszi, a debreceni 1164. 
sz. tjkvben foglalt Teleki-utca 29. sz. házat 
Keeyes Mihályné Debreceni Zsuzsannától 
11600 koronáért.

Dr. Derekassy István és neje Leszik 
Lujza veszik a debreceni 2967. sz. tjkvben 
foglalt Deák Ferenc utc t 14. számú házat 
Kókai Rezső és társaitól 40000 koronáért.

B.igi József és Bag! Janos veszik a 
debreceni 7978. számú tjkvben foglalt 160 
négyszögöl telket özv. Koszorús Jánosnétól 
5700 koronáért.

10000.)

földet?
1800

OLCSÓ ÍRÓGÉPEKI
Minden rendszerűek kitűnő állapotban, jót­

állással adatnak el.

„MERCUR“
összes rendszerű írógépek műszaki vállalat 

oógnól. Speciális javító műhely!

ADLER
elsőrangú gyártmány, teljesen látható irásu 

és legnagyobb átütő képességű

írógép
kizárólagos képviselet: Debreczen és Hajdumegyére.

ékeik
valamennyi rendszerű Író, és sokszorosító 

gépekhez I
COPYING OFFYOE1 gépiró, másoló és sok­
szorosító iroda. Telelőn 5—40.
Debrecen Arany Járt s-u. 2.
1° Bejárát a 11-rk kapun.

- Szabásomért és munkámért felelősséget iá falok.
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mindenki megtakarít, aki 
öltönyét vagy felöltőjét
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méret után finom gyapjú­
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1 Gyors és pontos kiszolgálás

1 1 .1 J/» J/. J* Ja.

Minienfile szőnyegei
Ágy- és asztalterítők, 
Flanell takarók, Füg­
gönyök, Divántaka- 
rók, Viaszos vászon

H LINOLEUM!!
óriási raktára

Donogán a Somossy
IDB BBBOZBIT, 

Kistemplombazár,

T t’ T T íTTT

Valódi brnnni szövetek
az 1910. óvi tavaszi és nyári idényre

1 szelvény 
1 .1
1
1
1
1

7 korona 
10 
12
15 „
17 „
18
20 „

Egy szelvény 3 10 m. 
hosszú

elegendő teljes férfi­
ruhához)

(kabát, nadrág és mellény)
ára csak

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20 koronáért 
éppúgy felöltő szöveteket, turista-lodent, selyem- 
kamgamt gyári árakon küld a mindenütt ismert, 

megbízható és szolid posztógyári raktár

Siegel Imhof, Brünn 111.
Minták Ingyen és bérmentve.

Nagy előnyére szolgál mindenkinek, ha szövet­
szükségletét directe a gyártáshelyén Siegel- 
Imhof cégnél rendeli. Óriási forgalma miatt állan­
dóan a legnagyobb választék a legújabb szöve­
tekből. Szabott, legolcsóbb áruk ! Bármily kis 
megrendelés teljesítése szigorúan mintahü és 
176 figyelmes.

z /náthái//
j'Szeiflnnem. " / / @Z| $ © H

ára 40 fillért^
Kifejezetten Forman -t kérjünk.
Sok az utánzata.
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Bosznay J. és Társa
cég

Oebreczen, Kossuth-u. 6
Tisztelettel értesíti a hölgyközön­

séget, hogy
tavaszi kosztüm és 
ruhaszövet újdonságai

nagy választékban ^
már raktáron vannak.

Tavaszi kosztümöket és alkalmi rókákat 
saját műtermünkben a legújabb motelek 
szerint gyorsan és Jutányos árak mellett 

készítünk.

Dr. Gál Zoltán
ÜR-yvédi írod éljávt 

DEBRECENBEN, M klós-u J. sz. a.
(Ceglédi-ház 2-ik kapu)

m nyitót te,.

Megnyílt I Megnyílt I |
Karteien kivűl

MEZŐ ARMIN
éptiletfo, deszka- és cserépkereskedés
Wesselényi-tér 6. sz. alatt, Berta- yőz- 
ma om mellett. Karteien kivúl, tehat 

olcsó árak.
Mindenkinek saját érdeke, hogy 
szükségletét nálam szerezze be.

Eladó ház
Hadházi utón, lovassági 
laktanya közelében egy 
jó ház eladó. — Cim a 

kiadóban.

Meglepetésül
olcsón vásárolhat lAtncXvAt í«.»olcsón vásárolhat látcsövet, lorg- 
netot, arany szemüveget és oslp- 
tt0t' prizmas látcsövet leszál- 

Ütött árban csakis : ■—
^HER JAKAB optikusnál,

LOOSEN. Főtér 23. (Sesüna-hóz)

!1 TJjcionséL^ II

Valódi édes, nemes csemege rózsapaprika,
kilója 3 kor. 60 fillér.

Valódi félédes rózsapaprika, kilója 3-20 k 
Gulyás (juhász) paprika kilója 2-40 k 

Legfinomabb szegedi tojásos tarhonya,
apró vagy nagy szemű, kilója Í10 K

Szegedi prima szalámi
a legolcsóbb napi áron.

Árúim vegy tisztaságáért szava­
tolok.

Táborszky A.
paprikakereskedő

Kereskedőknek engedmény.

Ercsivel:, rávezetik! csiveki
horgonyozva és feketén, 
csatorna-rostélyok, KUT- 
KAGYLÓK, zablo-csészek.

VasgereÉk, tetc-leiezek
horgonyozott és fekete 
vaslemezből, asphalt, kát­

rányos lemezből,

Sesztina Zajosnál
Piacz u. 23.

Előzékeny kiszolgálás !

Rózsa

UTHIUM-GYDGYVII-

xd gycmor7 omMlyagés 
belhánlalmaknál aala- 
mint asthma, bronclűnlé 
Imimrujdsshugysjavxts 
däithesis ssdeihcri.

DebrecienDen kaphatói
£§|§ KOMI SEB OI ZA

( fueter- és csemege kereskedésében 
ÁrfV-SilíA fi DEBRECZEN, Kossuth-utca.

Figyelem!!
Készpénzkölcsönök.

Jelzálogkölcsön 4%, 4Va% 
és 5% amortizációra, Kon­
vertálás, Szemelyhitel 

(bankpén 1—2 kezessej, ma­
gánpénz kezes nélkül), Örök­
ségek vétele, Vállalatok fi- 
náncirozása, Részvénytár­
saságok alapítása, Fizetes- 

keptelen kereskedők 
kiegyelintetese, valamint

Adás-vétel.
Birtokok, házak, gyárak, üz 
letek, kávéházak, szállodák, 
vállalatok eladását vagy vé­
telét közvetíti gyorsan, ku- 

lánsan.
adüer és singer
Általános Forgalmi Vállalat 

Betéti Társaság.
31 Budapest, József-körut 21.

Szolid, olcsó áraki

/éie női felöltő és kalapáruházban
Im~ Kistemplombazár

már az összes TAVASZI ÚJDONSÁGOK megérkeztek u. m. :

Felöltők
frt 5* -

Gy. ruhák
frt. r-

Angol alj
frt. 2’—

Cosztümök
frt. 10 —

Blousok 
frt. 2‘—

Leány kabát 
frt. 3 —

Gallérok
frt. 2 — 

Pongyolák 
frt. 3 —

Kalapok
frt. 2* —

KLülön. mértékosztá ly_ ©
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□IPHÖ HIRDETÉSEK. ►► :n 10 szóig 40 fillér, azontúl min- “ 
den szó 4 fillér; a legkisebb ■

1 <4 hirdetés 40 fillér. ►► * 
------------ ------------ ■

■ ■ ■■■■■■ * ■ *—J

szemben, melyek megjelenését kizárja a ^etö ‘ 
talma értelme. Beérkezett ajánlatokat a kiadóhivatal Wmély ciTe továbbit, ha a hirdeti e célra megfeleli 

poBtadijat küld. 10 .
Apróhirdetéseket a kiadóhiva'al felvesz d e K-ljMg 
s d. u. 2- 7-ig gróf Dégenfeld-tér 2. az !• emelet, 

folyosón az első ajtó. 

Minden ok
Amellett szól, hogy vegye igénybe a ,Debre­

cen6 apróhirdetéseit, mert
Ha állást keres — ott talál.
Ha lakást keres — ott talál.
Ha alkalmazást keres — ott talal.
3a társát keres — ott talál.
Ha oktatást keres — ott talal.
Ha bútort keres — ott talal.
Ha hangszert keres — ott talál.
Szóval bármire is szüksége van, ott meg­

találhatja, ha pedig eladni akar valamit, ott 
eladhatja. 

Levelezés.
Levele van a kiadóban és a hivatalos 

órák alatt átvehetik:
„Kék ibolya“, „Peary“, .Egyszer néz­

tem a szemébe“, „Tüskerózsa“, „Don Caesar“, 
„Fehéré“, „Csak utókban“. _________ .

Fekete töndór. Levelét megkaptam, c-ü- 
törtökön„3 órakor az első találkozó helyen 
várom. Üdv, a régi.____________________

Kedves vidéki fiatal urileány ismeretsé­
get óhajt egy idősebb igazi úriemberrel, aki 
állandó barátja lenne. Levelet „Ne nyúlj hoz- 
zám“ postrestante, Főposta.______________

Uraim, ki volna hajlandó egy teljesen 
független barna nőt 20 Koronával kisegiteni. 
Leveleket „Őszi rózsa“ jeligére Péterfiiai 
posta restante.________________________

Tantalusz jelzett napon és helyen ötkor 
várom. Levél ment.

Hoyal kávóházban e lapra hgyelmczte- 
tett fehéibluzos höluyet kérem, hol találko. ,
hatunk. Főnosta „Barna 25“ jehgérg._____ _

Aranyos kis bakf.s ismeretségét óhajtja 
etrv Bpestről (ismeretség hiányában) idejött 
fia’ta 1 ember. I.evelek et „Ibolya27 a kjadoba.

Fiatal urileánv úriember ismeretségét 
elfogadja' Leveleket „Elhagyatott“ jengero a
kiadóba kérek.______________________ —

Házasságokat teljesen díjtalanul közve­
tít n Hunén" házasulandók hetilapja. Kér­
jen ingyen felvilágosítást és mutatványszá­
mot Budapest, IX. Kinkst-u. 19. II. e. 11. 
Válaszbólyeg.

Ajánlat.
mazsola 40, dió 24, lekvár 30, szilva

16 kr. kilója Dentsohnál Hatvan-ntoa______
Valódi szegedi rózsa és édes nemes 

paprika különlegességek óriási raktára Lin- 
denfeld J. Jenő füszernagykereskedésót en.
Városház-u. 2. Rózsat ér 3. Telefon 79. sz.__

jőzyösökfigyeímébe legjobban ajánlható 
Kaiser Salamon cég bútor és lakberendezési 
cikkek raktára, ahol óriási választék és ked­
vező fizetési feltételek mellett szerezhetik be 
sükségleteiket. KAISER SALAMON Hatvan­
utca, 2. sz. Telefon 6b5.__________ ________

Irodalmi Börze" Magyarország szépiro­
dalmi, társadalmi és kritikai lapja előfizetési 
dija egész évre 1 50 K. Kérjen mu atvány- 
számot. Kiadóhivatal Debrecen: lóutca 38. I. 
Vidéki ügynökök kerestetnek.____ _____ ___

Sajat termésű ó- ős uj érmelléki hegyi 
fajborok, különböző éviek, kapható 50 literen 
- ■ - - - -- ’ '■ T1----adi-u. 26. szám,felül Tóth Sándornál, Huny a
Debreczen._____ ____ __________ ________

Német nyelvi oktatási és — különösen 
fürdőkre utazóknak alkalmes — német tár­
salgási órákat elvállalok. Cim a kiadóban^

Arcfátylak, legújabb tavaszi újdonságok 
Vldánál, Városház alatt

másolási munkálatokat egy jóirásu fiatal 
ember elvállal. Cim a kiadóban.

Gyöngyvirág Créme kapható Mihalovits 
Jenő gyógyszertárában.

Kiadó Kossuth-u. 19. Két bolthelyisóg 
májusra. Értekezhetni a háztulajdonosnál.__

A Lorántfy utca 46. sz. házban egy 5 
szobás lakás kiadó. Bővebbet a kiadóban.

Csinosan búi orozott kisebb szoba kiadó 
Széchenyi-u. 18. Farkasnénál, ajtó 5.

Kereslet.
Fodrászsegéd, fiatal, jómunkás kivételit- 

Cim a kin dóban.____u______________ K'
Egy tűzöné felvétetik Finkelstein Manó 

Csapó u. 8 sz. cipőfelsőrész készítő,
Azonn II belépésre keresek egy keresi 

kedelmi pályára alkalmas tanulót. Ajánlatok 
Késmárkra (Szepes megye) Markovich János 
divat- és vászonáru üzletébe intézendők.

Bármily szakmnba vágó vidéki ügynök­
séget, esetleg raktárnoki állást elvállal kiváló 
képzettségű izr. nős egyén. Cim a kiadóba.

Ügyvédi Irodában alkalmazást keres 
azonnali belépésre egy irodai teendőkben jár­
tas joghallgató. Cim megtudható (telefon is) 
a kiadohivaialban.________________ ___

mindennemű régiséget vásárol. Ki? cim 
a kiadóban. ________________  „

Lapunk utcai darusításához (luk (Rik­
kancsok) felvétetnek.

Lapunk kiadóhivalába 
egy kifutó fiú f elv étetetik.

Eladás.
Eladó gázlusterek teljes lakásberende­

zésnek, esetleg egyenként is Szont-Anna-U.
32. sz. alatt. ______ -

Lenese, konyhára, valamint vetőmagnak 
igen szép, zsizsik mentes, mázsája 28 koroná­
ért eladó Dávid Sándornál Kovasznán, Há-
romszék megye. __________ _______

Eladó ebédlő-kredenc márvánnyal, háló­
szoba berendezés, ruhaszekrények, szövet- 
bútorok, mosdó márvánnyal és zongora' -
Györffy Aladárné._______ ____________ __
~ Halápi állomáshoz gyalog 10 percnyire, 
közvetlen az iskola mellett 33 hold löld el- 
adó jó tanyaépületekkel. Felvilágosítást ad: 
dr. Kórössy Kálmán ügyvéd, Batthyányira. 5.

Eladó nyaraló és nvaralónak való szóló 
a nagyerdei körúton. Értekezhetni Szabó 
Isván városi pénztárossal.______________ _

Haláleset miatt Hatvan-utoal kert L 
járás 54 szám országúira, eladó._______ _

A Darabos Utca 20. és 50-ik számú ház 
eladó. A tulajdonos cime a kiadóban meg­
tudható. __________ _________ _——r—-

Makulatúra újságpapír kiló-vagy mázsa 
számra a lap kiadóhivatalában eladó.

Telefon: 691.

Credeti Goodyear YMt,
a jelenkor elismert 
legjobb minősége.

dacára az olcsó áraknak, a legjobb anyag­
ból készülnek. Elegáns fazon.

120 síjét fitttelet Magjirerszig íe a külföld legeagjobb lireseibee
Képes árjegyzék portómentesen ^

IIA monarchia legnagyobb cipőgyára 1!

„TURUL“ Cipőgyár R.-T., Temesvár
Központi főraktár:

DEBRECZEN, PIAC-U. 48.

Telefon: 69L

legnagyobb választék
minden fajta cipőáruban 
elismert kitűnő minőség.

Nyomatott Debreczen s*. kir. váróé könyvnyomda-vállalatánáL


